



西安中学报

张维度

2013年高考成绩

- 一本上线总人数1128人;二本上线总人数1496人。
- 李维新、奚俊聪两位同学被保送北京大学,张兆辉、李旭峰、常哲、马超、高培源等五名同学被保送浙江大学。
- 维思溪、张万萱等55名同学分别考入美国杜克大学、新加坡南洋理工大学、美国加州大学、加拿大多伦多大学等国际知名大学。

编委:张克强 薛锋 魏省瑜 总编:魏省瑜 主编:张莉 校对:商羽 主办:信息中心
2013年7月15日 第7、8期 本期16版 (总第76期) 编辑部电话:029-86537043 邮箱:sizhongxb@126.com

陕西省2013年中学教学能手评选活动在我校举行

7月初,陕西省2013年中学教学能手评选活动在我校举行,活动历时三天,来自全省各地市学校260多名教师参加了比赛。

本活动由省教育厅与省人力资源和社会保障厅联合主办,省教育科学研究所承办,我校协办。7月5日上午,活动的开幕式在我校举行,省教育厅张雄强副厅长、省人社厅雷宝岐副厅长、省人社厅专业技术人员管理处亢保民处长、省教育厅师资与师范教育处罗侃淳处长、省教育厅基教一处王跃生处长、省教科所齐管社所长、我校张克强校长等领导出席了开幕式,来自11个地市的领队和参赛选手代表以及评委两百余人参加了会议。张雄强副厅长做了重要的讲话。他指出,“加强教师队伍建设”是教育

发展的重要动力和举措,而教师队伍建设的核心和关键是加强骨干体系建设。张副厅长说,做好教育有四大核心要素,即:相关法律法规政策、教育经费、教师和校长,因此,教育工作者要重视两条主线,一是建立以教师和校长为核心的骨干体系,二是建设为每个人成长提供可能的机制。他强调,开展教学能手评选活动,就是要通过这样一种形式把最优秀的精英团队建设起来,通过比赛对教师进行锤炼,重视比赛过程对教师专业水平的激发和提升。最后,张副厅长对今年的教学能手评选活动提出了四点意见:一是要不断丰富教学能手的价值含量;二是要充分发挥教学能手的示范引领作用;三是要不断提升教学能手的业务素质;四是要严格规

范管理评选活动过程。

7月7日活动圆满结束。协办此次活动也是对学校的一次展示和挑战。学校领导非常重视,张校长亲自督阵,做调查、定方案、取经学习、分配任务,准备工作很到位。三天的活动中,我校有100多位教职工,分为七个组分别承担了任务。每天从早晨六点到岗到下午六点半结束,连续工作十几个小时,大家放弃休息,战胜酷暑,始终坚守岗位,以真诚热情、周到细致的服务,赢得了所有参赛选手老师和评委老师的好评。正



是大家的不辞劳苦、认真履职,推动了评选活动的顺利、有序进行,正是大家的热情真诚、细心周到,保证了比赛过程的高效和圆满成功。
(学生处 王祁涛)



教育厅张雄强副厅长出席开幕式并讲话



人社厅雷宝岐副厅长宣读评委组长名单



教育厅罗侃淳处长主持开幕式



省教科所齐管社所长宣讲《评选规则》



张克强校长检查准备情况

6月30日下午,学校在艺术中心报告厅召开全校教职工大会,举行纪念中国共产党建党92周年暨“凝聚正能量、唱响中国梦”合唱比赛,热烈庆祝党的生日,热情讴歌党的光辉业绩,表达全校教职工对党的无限热爱之情。大会由学校党委委员雷琪平主持。

此次大会分两部分进行。前一部分,举行了新党员入党仪式和表彰优秀共产党员和先进支部活动。学校党委委员薛锋宣读了接收新党员的批复和党员转正的批复,李文耀带领新加入中国共产党的老师进行了入党宣誓,新党员代表侯孝友进行了表态发言,表达了他们入党的期盼之情和为党服务的决心。党委还对一年来在党建工作中做出成绩的先进集体和个人进行了表彰。教育厅机关党委委员、校党委副书记、校长张克强做了重要讲话,他对中国共产党的发展历程进行了简要回顾,针对当前全党全国人民在党中央领导下,积极践行中国梦的这一大好形势,向全体党员乃至全校教职工提出了明确的要求和希望。他希望全校老师要不断加强思想道德修养,提高教书育人的能力和水平,全面提升教育教学质量,为学校的发展梦、学生的成才梦、师生的幸福梦做出成绩,为教育梦、中国梦的实现贡献力量。

大会第二部分是以党支部为单位进行合唱比赛。四个支部都以“西安中学校歌”和革命歌曲为主要内容,高唱爱国爱党主旋律,通过合唱比赛来庆祝党的生日,热情讴歌党的丰功伟绩,表达该校党员对实现中国梦的强烈期盼和坚强决心。合唱比赛把对党的庆祝活动推向了高潮。

合唱比赛过程中,以教学处主任赵涛为组长的我校各民主党派人士对党员合唱比赛进行评比,最终,高2015届党支部获得了最佳艺术奖、高2014届党支部获得了最佳创意奖、高2013届党支部获得了最佳组织奖,行政党支部获得了最佳歌曲演唱奖。(办公室 周成)



2013年重点中学共青团工作座谈会在我校举行

我校被授予“全国五四红旗团委”称号

6月27日,2013年重点中学共青团工作座谈会在我校西一楼会议室举行。团省委副书记徐永胜,团省委志愿者工作部部长王军民,省希望工程办公室主任乌钢,省希望工程办公室马海亮,团省委学校部辛磊等领导前来参加。我校张克强校长、李文耀副校长、团委黎建军副书记、学生处丁丽萍副主任、王燕副主任、何海林副主任、樊兰君副主任、罗靓、宋心茹、王理、张颖等老师参加了

座谈会。座谈会上,张克强校长向调研组介绍了西安中学概况及党建带团建落实情况,团委黎建军副书记系统汇报了我校近三年来共青团的主要工作。近三年来,西安中学团委在校党委的坚强领导下,加强组织建设;开展了形式多样的“中国梦”主题实践活动;引导学生树立成功、成才理想;注重学生思想品德教育;全面提高学生的综合素质。各项

工作都取得了较好发展。团省委副书记徐永胜在讲话中充分肯定了我校在“办人民满意的教育”中所做的贡献,肯定了西安中学党团一体化建设的示范工作,肯定了我校百年历史的文化底蕴。徐永胜在讲话中强调共青团工作要顺应时代潮流,引领时代思潮;要以育人为本,加强校风、教风、学风建设;要把第一课堂和第二课堂紧密结合,发挥文化育人、环境育人、实践育人功效;要把握全局,分类指导;要活跃校园文化。

座谈会上,我校被授予“全国五四红旗团委”和“希望工程紧急救灾助学·雅安行动”突出贡献奖”。
(团委 黎建军)

张克强校长应邀到陕西师范大学做报告

交融,人格与人格的对话”的名言开场,结合自己30年来的教育教学和管理经验,从当前基础教育教学实践的新形势、新课程改革的理念和要求、教师应有的知识储备和基本

素质等阐述了如何成为一名优秀的中学教师。张校长语言质朴,幽默风趣,精彩的报告内容引起了陕师大师生的强烈共鸣。
(办公室 周成)

6月13日下午,我校校长张克强应邀应陕师大邀请,做客该校就业创业大讲坛,为陕师大毕业生和实习生做了题为《梦在前方,路在脚下——对话陕师大毕业生:如何做一名优秀的中学教师》的精彩报告。张校长教学资历深厚,管理经验丰富,他的报告以温家宝总理“教育是心灵与心灵的沟通,灵魂与灵魂的



高2015届开展高效课堂展示活动

高2015届年级于第16周成功举行了高效课堂展示活动。本次活动共有9个学科11名优秀教师参加。授课教师们都高度重视,充分准备;课堂上他们把教学方法与各自的教学实际有机结合,在充分调动学生参与课堂环节的同时,熟练运用多媒体等现代化教育教学手段,辅以生动、富有感染力的语言给学生以激励和引导,课堂上亮点频现。

此次高效课堂的展示为全年级教师提供了研讨、交流、学习的机会,11名优秀教师诠释的高效课堂的内涵也对青年教师的专业成长产生了深远影响。活动取得圆满成功。
(高一一年级部 宋瑜)

我校被授予西安市基础科研“十二五”规划2013年度小课题研究基地学校

本学期,在教科室的积极组织下,我校教师申报市级小课题七十三项,目前已全部通过西安市教育科学研究所规划领导小组办公室和教科所审批并立项。同时,我校被授予“西安市

基础科研‘十二五’规划2013年度小课题研究基地学校”。
(教科室 张永强)

张克强校长应邀做客陕西传媒网演播室畅谈中国梦

6月14日上午,我校校长张克强受陕西传媒网的邀请,以陕西省人大代表、陕西省知名校长的身份做客陕西传媒网演播室,接受陕西传媒网主持人的现场采访,畅谈作为一位中学校长的“中国梦”,并就“高考学生的假期安排”、“学生食品安全问题不容忽视”等问题与广大网友进行了互动交流。
(办公室 周成)

韩国青年代表团来我校交流

6月19日,韩国女性家族部青年代表团一行120人来我校访问,与我校学生一起交流,演出精彩节目。韩国代表团此次访问是应全国青联邀请的,系两国政府间青少年交流项目,成员主要由政府公务员、青少年工作者、大学生和高中生等组成,旨在与社会各界青年开展广泛交流,增进相互了解,进一步巩固中韩战略合作伙伴关系的青少年群众基础。
(国际处 王小玲)

第十九期青年党校结业典礼隆重举行

6月25日下午,学校第十九期青年党校

结业典礼隆重举行。张克强校长到会并发表了讲话,希望学员们做一个敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的人。青年党校作为我校学生党建工作的主阵地肩负着对优秀学生进行培养和发展的重任。近三年来,青年党校先后培养了750余名优秀学员,其中有96名学生光荣地加入了中国共产党。

本期青年党校共有240名学员圆满完成学业,张校长向学员代表们颁发了结业证书,学员代表朱启迪同学对党校学习作了总结发言,李文耀副校长宣布了对亢雅宸等53名优秀学员的表彰决定,领导们为优秀学员颁奖。
(团委 黎建军)

我校召开2014届高考复习备考研讨会

7月13日,我校召开了2014届高考复习备考研讨会,张克强校长等学校领导、教学系统中层领导以及新高高三全体教师、教研组长、教研员、学科带头人、上一届备课组组长等100多人参加了会议。薛锋副校长主持了会议,李文耀副校长做动员讲话,上一届高三年级副主任郑宏宝做了复习备考经验介绍,随后,进行了分组研讨、座谈交流。
(信息中心 刘晓季)

本版责编:张莉